
■ 次のかけ算をしましょう。

① × 9 ＝ ⑤ × 7 ＝

② × 6 ＝ ⑥ × 4 ＝

③ × 6 ＝ ⑦ × 5 ＝

④ × 7 ＝ ⑧ × 3 ＝

■ ヒントを利用してかけ算をしましょう。

⑨ × ＝

⑩ × ＝

⑪ × ＝

⑫ × ＝

⑬ × ＝

■ 次のかけ算の筆算をしましょう。

22 × 72 = 1584 であることを利用すると、 2.2 72

967 × 65 = 62855 であることを利用すると、 96.7 65
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558 × 16 = 8928 であることを利用すると、 5.58 16

69 × 69 = 4761 であることを利用すると、
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■ 次のかけ算をしましょう。

① × 9 ＝ ⑤ × 7 ＝

② × 6 ＝ ⑥ × 4 ＝

③ × 6 ＝ ⑦ × 5 ＝

④ × 7 ＝ ⑧ × 3 ＝

■ ヒントを利用してかけ算をしましょう。

⑨ × ＝

⑩ × ＝

⑪ × ＝

⑫ × ＝

⑬ × ＝

■ 次のかけ算の筆算をしましょう。

0.09 0.81 7.7 53.9

0.6 3.6 8.1 32.4

0.3 1.8 3.4 17

0.4 2.8 0.55 1.65

69 × 69 = 4761 であることを利用すると、 6.9 69 476.1

558 × 16 = 8928 であることを利用すると、 5.58 16 89.28

967 × 65 = 62855 であることを利用すると、 96.7 65 6285.5

802 × 47 = 37694 であることを利用すると、 80.2 47 3769.4

22 × 72 = 1584 であることを利用すると、 2.2 72 158.4
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